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ВСТУП 

Актуальність дослідження. Керування підприємством, незважаючи на 

його тип або розмір, - справа складна, яка потребує певних зусиль як з боку 

керівництва, так і з боку звичайних робітників. Метою діяльності будь-якого 

підприємства є, в першу чергу, отримання прибутку та задоволення потреб 

споживачів ринку. Маркетинг – це те, що допомагає топ-менеджерам вдало 

керувати своїми підприємствами, продавати те, що бажає Споживач, та 

отримувати прибутки. Головним елементом будь-якої бізнес-стратегії є так 

званий комплекс маркетингу, або маркетинг-мікс (marketing mix model). 

Найпростіший і найвідоміший комплекс маркетингу складається з чотирьох 

елементів: товар, ціна, розподіл та просування. Кожний елемент треба 

розглядати окремо та, в той же час, у тісному взаємозв’язку з іншими 

елементами комплексу. Тільки тоді підприємству вдасться побудувати міцне 

положення на ринку та залишатися на ньому конкурентоспроможними. 

Актуальність обраної теми дослідження зумовлена теперішньою ситуацією 

серед виробників. Особливої уваги вона набуває у часи економічної кризи. 

Кому продавати, де продавати та, головним чином, що – ось ті питання, на 

які треба буде дати відповіді. Як з’ясувати, що бажає купити кінцевий 

споживач, та швидко й ефективно виробити це – ось що потрібно знати 

підприємству. 

Вивченням комплексу маркетингу займаються вчені багатьох країн, а 

саме Ф. Котлер, Дж.Маккарті, Б.Бумс, Дж.Бітнер, Ч.Дев, Д.Шульц, 

Д.Лотеборн, А.Шромнік., О.Отлакан, Н.Борден, А.Фрей, В.Ф.Палій, 

Є.П.Голубков, Т.Махрова та інші.  

В роботах цих авторів розглядаються різні підходи до визначення 

оптимальної кількості складових комплексу маркетингу, доцільність 

використання, а також їх відмінності у разі продажу товару та послуги.  

Значимість проблематики дослідження зумовила вибір теми роботи, її 

основні цілі, завдання і структуру. 
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Мета і завдання дослідження. Метою дипломної роботи є вивчення 

особливостей комплексу маркетингу на підприємстві харчової промисловості 

ПП «Ліберте». Вивчення маркетинг-міксу – це важливе завдання, до 

виконання якого повинні бути залучені усі співробітники компанії: від топ-

менеджерів до працівників на виробництві. 

Поставлена мета визначає зміст досліджень, які полягають у 

послідовному вирішенні таких взаємопов'язаних завдань теоретичного, 

методичного та практичного характеру: 

- проаналізувати діяльність підприємства в умовах теперішнього ринку 

та виявити її особливості з урахуванням територіального охоплення;  

- провести оцінку маркетингових дій на підприємстві окремо по 

кожному з елементів комплексу маркетингу;  

- розробити рекомендації прикладного характеру щодо подальших дій 

підприємства відносно всіх складових маркетинг-міксу;  

- запропонувати нові рішення для підприємства з метою покращення 

ефективності його роботи;  

- проаналізувати відносини з існуючими клієнтами та здійснити пошук 

нових; 

- розробити план маркетингових комунікацій на 2017 рік. 

Об'єкт і предмет дослідження. Об'єктом дослідження є особливості 

функціонування та розвитку підприємства харчової промисловості в умовах 

сучасного ринку. Предметом дослідження є підприємство харчової 

промисловості ПП «Ліберте».  

Методи дослідження. Методичну основу дослідження складуть 

наукові положення сучасної економічної теорії, праці вітчизняних та 

зарубіжних вчених з питань управління комплексом маркетингу. Для 

оцінювання управління комплексом маркетингу передбачається використо-

вувати емпіричні, загальноекономічні, статистичні, математичні та інші 
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методи дослідження.  Для обробки й аналізу інформації будуть застосовані 

такі комп’ютерні програми як Microsoft Excel та IBM SPSS Statistics.  

Наукова новизна результатів. У процесі проведення дослідження 

передбачається отримати такі наукові та практичні результати: 

- запропонувати ідеальний склад інструментів комплексу маркетингу для 

даного підприємства; 

- провести аналіз стану маркетингу на підприємству, виділити сильні 

сторони та недоліки; 

- спрогнозувати майбутні тенденції розвитку підприємства з 

урахуванням зовнішніх та внутрішніх факторів; 

Очікувані результати та їх практичне значення. Наукові та методичні 

напрацювання матимуть практичне значення, оскільки їх можна буде 

використовувати у процесі розробки комплексу маркетингу підприємства 

малого бізнесу. Сукупність опрацьованих результатів надасть змогу 

спрогнозувати майбутні дії підприємства на ринку відносно асортименту 

своєї продукції, обсягів її збуту, каналів її розподілу та форм комунікацій зі 

споживачами.  
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ВИСНОВКИ 

1. Комплекс маркетингу є інструментарієм для здійснення 

підприємством впливу на попит на свій товар. На даний момент існує багато 

концепцій маркетинг міксу, які поступово змінюються з розвитком 

суспільства та економіки. Робляться акценти на певних елементах, 

розширюється їх кількість, змінюється направленість. Але класичною, 

загальноприйнятою залишається концепція 4Р, розроблена Джеромом 

Маккарті.  

2. Товар, ціна, розподіл та комунікації – ось чотири кіти, на яких 

базується маркетингова діяльність будь-якого підприємства, згідно цієї 

концепції. Підприємство має приділити достатню увагу кожному з цих 

елементів для досягнення поставлених цілей.  

3. Управління комплексом маркетингу на підприємстві передбачає 

синергію всіх його елементів, адже синергетичний ефект від всіх чотирьох 

елементів набагато більший, ніж сума ефектів окремо кожного з них. Це 

можна досягти завдяки інтегрованому маркетингу, що відповідає за 

взаємозв'язок елементів комплексу маркетингу. Але керівникові завжди 

треба дивитись ширше і враховувати зв'язок комплексу маркетингу з іншими 

факторам ита суб'єктами: як зовнішніми, так і внутрішніми.   

4. Останні тенденції розвитку малих та середніх підприємств 

хлібопекарської продукції вказують на те, що зараз акцент робиться на 

розширення асортименту продукції, використання пакування для нього. 

Основними складовими собівартості хлібобулочної продукції є вартість 

борошна, електроенергії, зарплати робітникам та податки. Ця продукція в 

силу своїх споживчих властивостей продається в роздрібній мережі, а 

комунікаційні заходи включають рекламу на місці продажу.  

5. Найбільший вплив на ПП «Ліберте» мають економіччні та політико-

правові фактори, до того ж вони впливають надіяльність підприємства 

негативно. Але незважаючи на це, конкурентоспроможність підприємства у 
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порівнянні з основними його конкурентами, діючини на одному 

територіальному ринку збуту, висока.  

6.  АВС-аналіз продукції підприємства показала, що більше 80% 

доходів приносить один товар – батон білий (0,9 кг). Ціни на товари ПП 

«Ліберте» в роздрібній мережі нижче за ціни конкурентів. Підприємство 

використовує канали збуту нульового та першого рівня. Комплекс 

маркетингових комунікацій дуже невеликий і враховує лише участь у 

ярмарках.  

7. Нами було запропоновано модифікувати один з товарів ПП 

«Ліберте» - висівок – і виробляти гранульовані висівки. Це більш 

конкурентоспроможний товар у порівнянні зі звичайними висівками, 

оскільки має довший строк зберігання, більшу щільність, що грає важливу 

роль при транспортуванні. Була розрахована відпускна ціна 1кг 

гранульованих висівок за допомогою методу «витрати + прибуток» з 

урахуванням цін основних конкурентів, а також запропоновані відповідні 

комунікаційні заходи, розрахована їх ефективність, визначені канали 

розподілу.  

8. Також ми запропонували розширити асортимент хлібобулочних 

виробів підприємства, додавши нарізаний хліб (половина білого батону, 

450г) в упаковці. Був розроблений макет упаковки, розрахована ціна цього 

товару та визначені канали збуту. Також, на основі проведеного опитування 

потенційних споживачів, ми виділили основні фактори, що впливають на 

вибір нарізаного хлібу.  
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